

今年首批 139 名新兵奔赴军营

晨报讯(记者 席蕊 见习记者 汪汇慧)“到了部队,不要记挂家里。”“要听话,手脚勤快,多做事,跟战友相处好。”9月5日,在新兵送行现场,一句句临行叮咛感人肺腑。

昨日上午9时许,鹤壁军分区门口已有不少新兵的家人在等待。新兵冯春晓的奶奶告诉记者,孙子今年20岁,从小立志要当军人。说起孩子即将出远门,老人忍不住抹起了眼泪。

新兵董杰的爸爸告诉记者:“儿子从来没有离开过家,这一走还真舍不得,但我和他妈妈心里都是非常高兴的,因为孩子大了。”

记者随新兵来到安阳火车站,在候车大厅,新兵们整装待发。

新兵张小鑫激动地说:“我马上就要成为一名真正的军人了,心情很激动。到部队我一定好好干,不辜负父母的期望,也不能辜负了军人这个称

谓。”列车开动了,张小鑫的妈妈忍不住跟着列车跑了起来,边跑边叮嘱儿子:“照顾好自己,听领导的话,经常给家打电话……”

“今天是送兵首日,我市139名新兵踏上征程,他们将乘坐火车分到新疆和北京的部队,这批新兵主要是陆军和空军地勤兵,接下来还有9批新兵,将陆续送到不同的部队接受锻炼。”征兵工作人员向记者介绍。

姻缘会不仅吸引年轻人,也引起老人关注 单身老人报名寻找另一半

鹤壁市首届姻缘会暨婚庆博览会自接受报名以来,受到众多单身人士的关注,不但吸引了众多青年男女,也吸引了不少老年人。

找个老伴儿,把日子过得更好

在报名现场,鬓发斑白的徐先生正认真地填写报名表。徐先生今年68岁,现场其他报名者看徐先生文质彬彬的,颇有学者气质。

和徐先生一同来报名的,还有72岁的刘先生,两人条件相当,经历也颇为相似,都是丧偶后孤身生活。

徐先生和刘先生说:“想通过姻缘会找个老伴儿,把剩下的日子过好。”

勇敢迈出寻找幸福的第一步

今年63岁的范女士热爱跳舞,现在是一名广场舞教练,言谈举止间充满了活力,她说想找一个身体健康、有些才气、性格开朗的老伴儿。

“志同道合最重要,只要能谈得来就行。单身老人也需要幸福,我们要勇敢地迈出第一步。”范女士说。

老人都想有个伴儿

工作人员告诉记者,除了到现场报名的,还有不少老人电话咨询,他们一方面是担心参加相亲的都是年轻人,没有老人;另一方面是不好意思来报名。

淇滨区敬老院工作人员表示,绝大多数老人渴望与人交流,想找一个能说知心话的人,但不少老人碍于面子,或性格孤僻,不敢与人交流。

该工作人员说,有几对老人在敬老院里认识,后来一起离开敬老院生活在一起。“其实老人都想有个伴儿,此次姻缘会是个不错的平台,能帮单身老人找个共度晚年的伴儿。”

晨报记者 席蕊 王风娇
见习记者 赵星星 汪汇慧

天气预报	
今天	偏南风转偏北风 2级~3级 15°C~29°C
明天	16°C~29°C
后天	18°C~24°C

更多天气资讯,请拨打12121。

报名参加姻缘会 能领情缘卡抽奖卡啦

晨报讯(记者 席蕊 见习记者 汪汇慧)报名参加姻缘会的单身人士请注意,即日起能领情缘卡和抽奖卡啦!

据姻缘会办公室工作人员介绍,单位统一报名的,由单位统一领取;个人报名的,凭身份证到鹤壁日报社C座二楼姻缘会报名办公室领取;若是父母替子女领取的,需要提供父母的身份证复印件;网络报名须携带身份证复印件领取,因网上个别照片清晰度不够,最好携带个人5英寸生活照一张。

我市首届姻缘会得到社会各界的广泛关注,不少外地的读者通过快递寄来他们的报名资料。“希望通过这次姻缘会找到一个有缘人,要是遇到合适的人,我就到鹤壁工作。”在郑州工作的张先生说。



索菲亚® 衣柜

—— 定制家 · 索菲亚 ——



中国环境标志产品
十环认证



全国工商联衣柜专委会
会长单位

1 感恩回馈 周年庆典

特供生日套餐 4990元



1.5*2米床 原价3980元
1.8*2.4米衣柜 原价7400元

图片仅供参考,以店内实物为准

交贺礼2000元	送 6666元
交贺礼1000元	送 2666元
交贺礼3000元	送 15666元

地址:淇滨区鹤煤大道与华山路交叉口东北角 电话:0392-2136777

本活动最终解释权归索菲亚衣柜所有